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Sinua tarvitaan tällaista aikaa varten 

 

Kesä etenee vauhdilla ja juhannuskonferenssi lähestyy. Juhannuskonferenssin teema Tällaista 

aikaa varten sopii osuvasti tähän aikaan ja tarpeeseen. Talouden ja turvallisuuden epävarmuus 

sekä voimistunut eriarvoistuminen ovat huolenaiheitamme enemmän kuin aikaisemmin.  

Kaiken keskellä juhannuskonferenssin teema muistuttaa, että Jumala näkee ajassamme 

muutakin kuin epävarmuuden. Hän näkee tarkoituksen ja mahdollisuuden.  

Juhannuskonferenssin teema ottaa kantaa ja tarjoaa toivoa: kahden maan kansalaisina meillä 

on turva Jumalassa. Kutsumuksemme evankeliumin välittämiseen on myös edelleen voimassa.  

Esterin kirjasta valittu Juhannuskonferenssin teema kutsuu meitäkin tunnistamaan oman 

paikkamme ja vaikutusmahdollisuutemme: 

- Ehkä juuri sinut on asetettu siihen paikkaan, missä nyt olet, toimimaan oikean puolesta, 

puolustamaan heikompia, vaikuttamaan toisten uskon ratkaisuissa tai elämässä muutoin. 

Sinulle voi olla myös Jumalan asettama tehtävä, josta et vielä tiedä.  

- On hetkiä, jolloin Jumala kutsuu sinua käyttämään ominaisuuksiasi muiden hyväksi. Astu 

rohkeasti esiin. Auttamalla muita tulet myös itse siunatuksi.  

- Jumala avaa uusia ovia ja mahdollisuuksia. Mitä tahansa on takanasi, voit aina mennä 

eteenpäin. Jumala antaa armon ja luo uutta.  

- Anna uskosi näkyä ilona ja toivona. Keskellä maailman huolia voit kuin voitkin olla huoleton. 

Sinun sydämesi on jo perillä.  

- Sinulla on etuoikeus ja kutsu kertoa Jeesuksesta, armosta ja pelastuksesta. Se, mitä Jumala 

tekee kauttasi, voi olla juuri se   taivaallinen valo, jota joku tänään tarvitsee.  

Sinua tarvitaan juuri tällaista aikaa varten! 

_ _ _ 

Helluntaiseurakuntien musiikki HSM on toiminut helluntailiikkeessä jo 30 vuoden ajan.  

Yhdistys perustettiin aikoinaan helluntailiikkeen seurakuntien 

musiikkiväen kokoamiseksi yhteen, musiikkityön edistämistä 

ja tekijänoikeusasioiden käsittelyä varten.  

Helluntailiikkeen monipuolinen musiikkitarjonta on tunnettu yli 

seurakuntarajojen. Koemme musiikin Jumalan luomaksi 

rikkaudeksi. Hengellisen musiikin monipuolisuuden perinnettä 

ja hallinnollisten asioiden hoitamista jatkamme edelleen 

vapaaehtoisverkostomme voimin.  

Kerromme jäsenkirjeissämme aina jotakin toiminnastamme. 

Osallistumalla juhannuslauantain vuosikokoukseen saat vielä 

enemmän tietoa.  

Tule mukaan tukemaan helluntailiikkeen musiikkitoimintaa 

yhdistyksemme kautta. Voit olla mukana henkilöjäsenenä tai 

seurakunnat yhteisöjäsenenä. Kiitos yhteistyöstäsi! 

Hyvää ja siunattua kesää! 

Jarkko Makkonen, puheenjohtaja 
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Voit maksaa vuosittaisen jäsen-

maksusi myös MobilePaylla 

 

MobilePayssa löydät meidät oheisella 

QR-koodilla tai hakusanalla HSM ry 

tai lyhytkoodilla 23141  

 

Valitse tuotteet ostoskoriin ja maksa: 

Jäsenmaksu 25 € 

Jäsenmaksu 2026  
 

Yhdistyksen henkilöjäsenmaksun saat maksettua tilisiirrolla tai MobilePaylla.  

Seurakunnat voivat liittyä yhdistyksemme yhteisöjäseniksi 50 € vuosimaksulla.  

 

Tilisiirto 

     

MobilePay 
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Neuvontapalveluja tarjotaan kaikille helluntaiseurakunnille 

osoitteessa: luvat@helluntaikirkko.fi.  

 

Kutsu vuosikokoukseen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tekijänoikeusasiat ajan tasalle 

Noin vuoden ajan olemme toimineet tekijänoikeusasioissa yhteistyössä Helluntaikirkon kanssa. 

Yhteistyö on käsittänyt asiantuntijakumppanuuden Helluntaikirkon ja tekijänoikeusjärjestöjen 

välisissä sopimusasioissa ja yhteistyöneuvotteluissa. Helluntaiseurakunnille on järjestetty 

useampi tekijänoikeusasioihin liittyvä teemawebinaari. 

Seurakunnan musiikkitoiminnassa tulee huomioida, että sen lupa-asiat tekijänoikeusjärjestöjen 

kanssa ovat kunnossa. Tyypillisesti seurakunta tarvitsee luvan Teoston, Gramexin ja Kopioston 

kanssa. Ne mahdollistavat seurakunnassa musiikin live-esittämisen, tallennemusiikin käytön ja 

laulun sanojen esittämisen. Tietyissä tilanteissa myös livestriimaus edellyttää erillistä lupaa.  

Lainsäädäntöön perustuva jumalanpalveluspoikkeus mahdollistaa musiikin live-esittämisen 

jumalanpalveluksissa ilman käyttölupaa vastaavalta tekijänoikeusjärjestöltä.  
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Terveiset Laulamaan! -tapahtumista 

Laulamaan! -tapahtumat ovat vakiinnuttaneet paikkansa hengellisten musiikkitapahtumien 

joukossa. Tavoitteemme kannustaa, rohkaista ja varustaa seurakuntien kuoroja, musiikkiryhmiä 

sekä yksittäisiä laulajia on toteutunut mielestämme hyvin.  

Upeana saavutuksena tapahtumamme ovat keränneet kuorolaisia yhteen lähes 250 laulajaa. 

Mukaan mahtuu edelleen! Haluamme rohkaista sinua kertomaan tapahtumistamme oman 

seurakuntasi musiikkiväelle. Olemme kokeneet, että Laulamaan! -viikonloppu voi tuoda uuden 

vaihteen seurakunnan musiikkityössä palvelemiseen. Myös tapahtumaviikonloppujen aikana 

saatu vertaistuki muilta laulajilta on tärkeä osa yhdessä laulamisen opettelua. 

Toimintakauden aikana olemme kokoontuneet Kotkan helluntaiseurakunnassa marraskuussa ja 

Kuopion helluntaiseurakunnassa maaliskuussa. Työntäyteisten viikonloppujen aikana olemme 

kokeneet Taivaan Isän siunaamaa yhteistä aikaa.  

Ensi syksynä Laulamaan! -viikonlopun tapahtuma järjestetään Forssan Helluntaiseurakunnassa 

14.–15.11. Laitathan ajankohdan kalenteriin jo nyt! Välitämme tietoa tapahtumasta alkusyksyn 

aikana sähköpostilla ja yhdistyksen verkkosivuilla: www.hsmry.fi. Laulamaan! -tapahtumien 

sähköpostilistalle voit ilmoittautua osoitteessa: laulamaan@hsmry.fi. Näin saat tietoa 

Laulamaan! -tapahtumista jo heti ensimmäisten joukossa.  

Forssan viikonloppuun on tulossa kuorosovituksia uusiin lauluihin sekä näiden ohelle 

stemmakohtaiset harjoituspohjat. Tervetuloa mukaan Forssaan! 

 
 

 

http://www.hsmry.fi/
mailto:laulamaan@hsmry.fi
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Uusi kasvo HSM ry:n hallituksessa 
 

Uusin hallituksemme jäsen, Katri Latokangas, on laajasti helluntaiherätyksessä verkostoitunut 

monitoiminainen. Esittelemme hänet nyt muutaman kysymyksen avulla. 
 

Kuka olet ja mistä tulet? 
 

Olen keskisuomalaistunut, Keuruun Iso Kirja (IK) -

opistossa jo kolmatta vuosikymmentä työskennellyt 

oppilaitospastori ja IK Helsingin vastaava 

koulutussuunnittelija.  
 

Yksi keskeisimmistä elämäni motoista on: Nuoruuden 

’hulluutta’ ei saa koskaan menettää. Olen heittäytynyt 

uusiin haasteisiin ja asioihin ennakkoluulottomasti.  
 

Nautin musiikista, laskettelusta, runoilusta ja eri 

ikäisten kanssa hengailusta.  
 

Siltojen rakentaminen, nuorempien sukupolvien 

tukeminen ja yhdessä tekeminen sekä Pyhän Hengen 

johdatuksen ja toiminnan korostaminen ovat minulle 

tärkeitä.  
 

Verkostoituminen herätyskristilliskarismaattiseen 

kenttään on osa minua. 

 

Minkälainen musiikkitausta sinulla on? 
 

Seurakuntamusiikin parissa olen toiminut 9-vuotiaasta lähtien. Olen palvellut eri kuoroissa ja 

soittokunnassa sekä monien eriteemaisten tilaisuuksien musiikissa, kuten evankeliointi-, 

jumalanpalvelus-, ylistys- ja rukoustilaisuuksissa sekä näissä musiikin koordinoimisessa eri 

paikkakunnilla ja seurakunnissa. Musiikkitoiminnan kehittäminen on tärkeä osa palvelunäkyäni.  

 

IK-opistolla tehtäviini on kuulunut musiikkitoiminnan ohjaamista ja johtamista sekä 

kymmenisen vuotta seurakuntamusiikin vastuuopettajana toimimista. Yhdessä Matti Pesosen 

ja Markku Sandbergin johtamien opiskelijakuorojen kanssa sain kiertää laajasti Suomen 

helluntaiseurakunnissa.  

Olen lisäksi palvellut juhannuskonferenssin konferenssitoimikunnassa ja ylistyspainotteisen 

teltan esihenkilönä. 
 

Mitä ajattelet seurakuntamusiikista nykyään? 
 

Ajattelen, että seurakuntamusiikki ei ole ainoastaan musiikkia musiikin vuoksi, vaan siinäkin on 

tärkeää hengellisillä lahjoilla palveleminen sekä Pyhän Hengen läsnäoloon, Jumalan ylistämiseen 

ja Hänen äänensä kuulemiseen johdattaminen. Siksi kutsumuksella ja voitelulla on keskeinen 

merkitys seurakuntamusiikissa, sen jatkuvassa kehittymisessä sekä elävänä ja vaikuttavana 

voimana säilyttämisessä. 

 

 

 

 

 

Olen huomannut, että monesti saatetaan keskittyä 

kiistelyyn musiikkityyleistä ja makuasioista. Koen, että 

seurakunnissa tulisi olla enemmän kykyä ja halua 

rakentaa siltoja eri sukupolvien ja musiikkityylien 

edustajien välillä Jumalan valtakunnan edistämiseksi. 

Olen nähnyt erittäin tärkeänä, että olen myös itse 

valmis muuttumaan ja sopeutumaan tavalla, joka 
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Olen nähnyt erittäin tärkeänä, että olen myös itse valmis muuttumaan ja sopeutumaan tavalla, 

joka rakentaa tämän ajan seurakuntaa. Läheinen yhteys ja vuorovaikutus eri sukupolvien välillä 

sekä Pyhän Hengen johdatus ja apu ovat auttaneet minua tässä paljon. 
 

Mikä on elämäsi biisi, nykyään kaikilla on sellainen, varmaan sinullakin? 
 

Elämääni eniten koskettaneet biisit liittyvät erityisesti kutsumukseen ja Pyhään Henkeen. Pekka 

Simojoen Pyhän kosketus, Hengellisen laulukirjan Ottaos, Herra, mun käteni heikot ja Sakari 

Heikkilän Tämän kaupungin Herra ovat lauluja, jotka muistuttavat elämäni tarkoituksesta. 
 

Jos saisit valita, niin mikä soitin olisit ja miksi? 
 

Olisin pasuuna, soittaen yhdessä muiden soitinten kanssa. Pasuunalla viitataan Raamatussa 

selkeän äänen antamiseen, mikä on juuri nyt jälkikristillisessä yhteiskunnassamme tärkeää! 
 

Missä tapaamme sinut seuraavaksi? 

Ajankohdan takia toivon tapaavani sinut juhannuskonferenssissa!  

Tule mukaan juhannuskonferenssiin 

Olemme yhdistyksenä mukana juhannuskonferenssissa ja kutsumme myös sinut mukaan.  

Missioteltasta löydät meidät juhlateltan puoleisesta päädystä. Sijaitsemme samalla käytävällä 

Helluntaikirkon kumppanitoimijoiden kanssa. Tänä vuonna olemme keskittyneet neuvontaan 

tekijänoikeusasioissa. Tästä aiheesta olemme kertomassa myös torstain iltapäivässä Konffa-

areenalla. 

Yhteislauluhetket on uusi kokonaisuus juhannuskonferenssin ohjelmassa. Yleisön pyynnöstä 

olemme valikoineet yhteislauluiksi perinteisiä hengellisiä lauluja, kuten Jeesus, kuule rukoukset, 

Oi, tunnetko tuon ihmeellisen nimen, Vaikka tie on kaita, sekä monia muita tunnettuja ikivihreitä 

ja vaikuttavia lauluja. Laulujen sanat heijastetaan näyttötauluille, mutta kyllähän se oma HL, 

Hengellinen laulukirja, kannattaa myös ottaa mukaan :)  

Yhdessä laulamista on luvassa torstaina, perjantaina ja lauantaina Konffa-areenalla. 

Tarkemmat ohjelmatiedot ovat saatavilla osoitteessa: www.juhannuskonferenssi.fi  

 

  

http://www.juhannuskonferenssi.fi/
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Ota HSM seurantaan somessa 
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Jarkko Makkonen (pj.), Juha Törmä (vpj.), Lasse Vainiomäki (siht.), 

Heli Ahvenainen-Saaristo, Katri Latokangas, Marjo Roivas, Arto Vilhunen 
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